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מסודרת, כלומר המשטח צריכה להיות  ההחזרהאור מגיע מהעצם ופוגע במשטח. א.  .1

 חלק או מלוטש.

 ב. דמות העצם צריכה להיות בשדה הראייה של הצופה.

 ג. כן.

 A'C=2mד. 

 לא.ה. 

 

 הוכחה.א.  .2

 נקודות. 5ב. 

 L=7.3mג. 

 0.62mד. 

 

 תרשים א'.א.  .3

 זרם הרוויה גדל.ב. 

 נים.אלקטרו 1012*1.35ג. כל שנייה נפלטים מהפולט 

 %01.0ד. 

 ה. עקומה א'.

 

 הסבר.   א. .4

 nm656ב. 

ולכן ישנן  ג. בליעת פוטונים על ידי אטומים באטמוספירה. ספקטרום הבליעה בדיד

 .ירידות באורי גל מסוימים

 .להשערה ד. יש הצדקה

 כן.ה. 

 


